

Руски војни транспортни авион Ил-76 са 74 особе срушио се у Белгородској области. Према наводима РИА Новости, у летелици је било 65 украјинских војника одређених за размену заробљеника. Нема преживелих. Москва оптужила Кијев за обарање авиона, назвавши га "варварским чином". Извори "Гардијана" у украјинском генералштабу потврђују да су њене оружане снаге обориле летелицу.

У саопштењу се наводи да је у авиону поред 65 заробљених војника Оружаних снага Украјине, било и шест чланова посаде и три особе у пратњи заробљеника, наводи се у саопштењу, преносе РИА Новости.

BREAKING: Russian IL-76 military transport plane crashed in Belgorod, region adjacent to Ukraine. <pic.twitter.com/l1tyrspT5s>

— Igor Sushko (@igorsushko) [January 24, 2024](#)

Шеф Белгородске области Вјачеслав Гладков рекао је да нема преживелих.

На видео-снимку канала База, повезаног са руским безбедносним службама, објавио на Телеграму снимак авиона који пада и експлодира у огромној ватреној кугли.

Руско министарство спољних послова саопштило је да је Кијев за одговоран за обарање авиона, описавши га као "варварски" чин.

Извори Гардијана у украјинском генералштабу потврђују да су њене оружане снаге обориле иљушин-76 који се срушио у Белгороду.

Према наводима Украинскаје правде, цитирајући изворе из војске, авион је превозио ракете за ПВО систем С-300 које су, како се тврди, коришћене у у јучерашњим нападима на Харков.

Ил-76 је војно-транспортни авион дизајниран за преношење трупа, терета, војне опреме и наоружања. Може да превезе до 90 особа.

Белгородска област, која се граничи са Украјином, била је изложена честим ваздушним ударима последњих месеци, укључујући и децембарски ракетни напад у којем је погинуло 25 људи.

Кијев позвао на уздржаност од ширена "непроверених" информација

Украјински Координациони штаб за поступање са ратним заробљеницима саопштио је да то тело и друге релевантне структуре прикупљају и анализирају све потребне информације о догађају и позвао медије и грађане да се "уздрже од ширења непроверених информација", преноси агенција Унијан.

(РТС)